
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості 

та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі 

 

UA-2022-07-28-003110-a 

 

Замовник: Державна установа «Урядовий контактний центр» (далі-Центр) (ЄДРПОУ 36521731) 

 

Місцезнаходження замовника: 01001, м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 8/10 

 

Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

 

Підстава для публікації: постанова Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання 

державних коштів» від 11 жовтня 2016 р. № 710» 

 

Предмет закупівлі: Послуги зі зберігання та обробки даних у формі хмарного (віртуального) 

дата-центру (ДК 021:2015: 72310000-1 Послуги з обробки даних) 

 

Мета проведення закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника 

з метою якісного надання послуг та з урахуванням вимог нормативних документів. 

Враховуючи потребу державної установи «Урядовий контактний центр» в забезпеченні 

повноціниому та безперебійному функціонуванні інформаційних систем Центру у зв’язку з 

дефіцитом серверного обладнання та недостатньою кількістю обчислювальних ресурсів для 

зберігання та обробки даних, виникла потреба в закупівлі послуг зі зберігання та обробки даних 

у формі хмарного (віртуального) дата-центру. 

 

Опис закупівлі: Послуги зі зберігання та обробки даних у формі хмарного (віртуального) дата-

центру необхідні для розміщення потужностей інформаційних систем державної установи 

«Урядовий контактний центр». Закупівля даних послуг здійснюється для існуючих 

інформаційних систем Замовника, які розроблені та функціонують на базі ПЗ гіпервізора 

VMWare ESXi. Вимогу сумісності ПЗ Гіпервізора  з VMWare ESXi слід розглядати як одну з 

обов’язкових вимог до базової архітектури інфраструктурної платформи, що продиктована 

поточними архітектурою та конфігурацією інформаційних систем Замовника.  

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення: 

Очікувана вартість закупівлі формувалась із середніх цін комерційних пропозицій, наданих 

суб’єктами господарювання. 

 

Очікувана вартість 1 866 186,48грн. (один мільйон вісімсот шістдесят шість тисяч сто 

вісімдесят шість грн. 48 коп.) з ПДВ 

 


